

ДИСЦИПЛІНА «МОДЕЛЮВАННЯ ЗМІСТУ І ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ»

Анотація. Дисципліна «Моделювання змісту і технологій навчання української мови» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона спрямована на те, щоб сформувати вміння застосовувати метод моделювання в процесі наукового пізнання, знати засадничі принципи моделювання змісту та технологій навчання української мови, переносити змодельовані об'єкти в практику навчання української мови відповідно до теми дослідження. Дисципліна покликана розвивати проєктні вміння аспірантів у створенні навчальних технологій і апробувати її. Тематичне наповнення дисципліни: Зміст навчання української мови в середній школі та закладі вищої освіти. Моделювання змісту навчання української мови як метод наукового пізнання; Технології навчання української мови в середній школі та закладі вищої освіти. Моделювання технологій навчання української мови. Створення авторської технології навчання української мови. Вивчення дисципліни завершується іспитом.

Мета навчальної дисципліни: удосконалення інтегральної, дослідницької та методичної компетентностей аспірантів шляхом формування знань про засадничі принципи моделювання змісту та технологій навчання української мови, здатності та готовності розробляти зміст та технології навчання української мови в закладах середньої та вищої освіти. Дисципліна покликана розширити та удосконалити професійні знання та уміння вчителя / викладача української мови, знання та уміння дослідника в галузі методики навчання української мови.

Попередні вимоги: Для успішного опанування дисципліни аспіранти повинні володіти українською мовою на рівні, достатньому для викладання, сприйняття й пояснення дослідницької пропозиції; опанувати теоретичні засади методики навчання мов та літератур, мати різнобічні знання з педагогіки та психології, уміти автономно планувати та реалізовувати навчальний процес, розробляти й апробувати технології навчання. Аспірантам необхідно вміти аналізувати наукову літературу, систематизувати, узагальнювати інформацію, імплементувати теоретичні знання в практичні уміння.

Змістовні модулі:

- Зміст навчання української мови в середній школі та закладі вищої освіти. Моделювання змісту навчання української мови;
- Технології навчання української мови в середній школі та закладі вищої освіти. Моделювання технологій навчання української мови.
- Розробка авторської технології навчання української мови.

Мова викладання: українська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, ВК 2.07.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Любашенко Олеся Вадимівна, доктор пед. наук, професор кафедри методики викладання української та іноземних мов і літератур

Інформація про викладача: <https://philology.knu.ua/struktura-if/kafedry/metodyky-vykladannia/spivrobotnyky/lyubashenko/>